

Mór Városi Önkormányzat Polgármestere
140/2020. (XII.18.) határozata

Gintner András képviselői tevékenysége tárgyában készült tájékoztatóról

A Kormány által 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglaltak alapján a képviselő-testület hatáskörében eljárva az alábbi döntést hozom:

Gintner András képviselő képviselői tevékenységéről szóló tájékoztatóját és az abban foglaltakat tudomásul veszem. A választópolgárok a tájékoztatót a városi honlapon – e határozat mellékleteként - megismerhetik.



Fenyves Péter
polgármester



Dr. Taba Nikoletta
aljegyző



Beszámoló a képviselői munkáról

Gintner András

Testületben végzett munka

Fejlesztések támogatása: A városban igen sok fejlesztés történt az elmúlt időszakban, amelyeket természetesen támogattam, és a jövő évi koncepcióban szereplő és a hosszú távú fejlesztési tervek is.

Városüzemeltetés: A város mindennapjait érintő kérdésekben a képviselő folyamatosan kapja a visszajelzéseket, amit továbbít az illetékes iroda felé.

Részt vettem az intézményeket érintő rendezvényen, városi rendezvényeken, és megemlékezéseken.

Véleményünket rendszeresen egyeztetjük frakcióüléseken, ahol fontos információkat tudunk egyeztetni, a döntéseink minél objektívebb meghozatala érdekében. A személyes szaktudásom és ismereteim birtokában megpróbáltam segíteni a többi képviselő munkáját, tőlük pedig információt szerezni abban, amit kevésbé ismerek.

Folyamatosan tartom a kapcsolatot a Város Polgármesterével, Jegyzőjével, és Országgyűlési képviselőjével.

Bizottságban végzett munka

Legfontosabb feladat a különböző támogatások lehetőleg minél objektívebb elbírálása.

Személyes megkereséseket is kaptam igen nagy számmal, ezeket a kéréseket mindig továbbítom, figyelemmel kísérem és lehetőségeimhez mérten segítem.

Ennek érdekében egy átlátható rendszert alakítottunk ki, amelyben a törvényi kötelezettségen felül tudjuk figyelni a támogatási igényhez kapcsolódó körülményeket is. Minden esetben vizsgáljuk az egyes esetekhez kapcsolódó előzményeket, és a környezeti sajátosságokat. Nagyon sokat jelentenek a személyes ismeretségek, bizottsági tagok véleményének megismerése.

Bérlakások bérbeadásánál, függetlenül attól, hogy Árkpuszta kivételével nem szociális bérlakásokról beszélünk, minden esetben figyelembe vesszük a rászorultságot, a családi körülményeket, és ennek szellemében járunk el.

Az elmúlt időszakban több, a bizottság munkáját érintő rendelet is megváltozott, ezeket a hivatal előkészítése mellett megismertük, elbíráltuk és a személyes tapasztalatok alapján megtettem a hozzá kapcsolódó javaslatokat.

Közzetben végzett munka

Utcabejárást és lakossági fórumot is tartottam a körzetemben, amiről feljegyzést készítek, és ezt eljuttatom a hivatalban dolgozó minden érintetthez. Ezeket a listákat folyamatosan ellenőrzöm, frissítem és rendszeresen egyeztettem az illetékesekkel.

A Városi Televízió keresztül is tájékoztatom a lakosságot, kihasználom a képviselőknek biztosított időtartamot, hogy a folyamatban lévő ügyekről is tájékoztatást tudjak adni.

Személyes megkereséseket is kapok folyamatosan amit, helyszíni szemle, illetve személyes találkozás után szintén azonnal továbbítok és egyeztetek.